

НАША ИСТОРИЯ

Школьные годы чудесные: 1974 год

*За собою двери школы тихо затворю,
Эту первую потерю я с тобой делю,
Эту радость и надежды, что тревожат нас,
Я делю с тобой сегодня, пригласив на вальс.
Этот синий вечер летний закружил ребят
И на школьный бал последний пригласил тебя...*

В 1974 году Полесская школа выпускала три десятых класса. Классными руководителями были Надежда Петровна Тихомирова (учитель биологии, отличник народного образования, работала в школе с 1969 года), Татьяна Викторовна Щеева (учитель физики, отличник народного образования) и Лидия Иосифовна Морина (учитель физики, заслуженный учитель РФ, работает в МБОУ «Полесская СОШ» с 1971 года – после окончания Калининградского государственного университета).



Т.В. Щеева

Из воспоминаний Татьяны Викторовны Щеевой:

«Я родилась 15 мая 1945 года в семье учителя. По образованию мой отец Виктор Иванович Карандин – учитель истории. Он много десятков лет работал директором школы в Славске, а затем в пос. Саранское Полесского района. Мама – медсестра.

Школу я закончила в Костромской области. Школьные годы вспоминаю с большим трепетом, потому что это самые лучшие годы в моей жизни.



Т.В. Щеева в школьные годы

ни. Дружбу с одноклассниками поддерживаю до сих пор через социальные сети. Во время учёбы в школе всё свободное время я проводила с пользой: посещала фотокружок, занималась в струнном оркестре при Доме пионеров, ходила в агитпоходы зимой на лыжах в деревни, очень много приходилось помогать работникам сельского хозяйства. Конечно, любила ходить в ДК на танцы, на школьные вечера. Самое запоминающееся собы-



Выпуск 1974 года



Л.И. Морина



Н.П. Тихомирова

тие, которое я никогда не забуду, это то, что произошло 12 апреля 1961 года. Конечно, это полёт Юрия Гагарина в космос!

Поскольку я росла в семье учителя, то после окончания школы выбор сразу пал на поступление в педагогический институт. Студенческие годы – это вторая запоминающаяся и интересная часть моей жизни. Тогда помощь сельскому хозяйству не называлась студенческими отрядами, но первый семестр в институте всегда был трудовой. А ещё работа в пионерских лагерях в летнее время. Конечно же сохранилось много фотографий школьных и студенческих лет. Для меня они очень дороги!

После окончания Калининградского педагогического института я получила направление на работу учителем физики в Славскую среднюю школу. Честно скажу, что первый рабочий день я не помню, но помню своих учеников, коллег. Недавно в соцсетях меня нашли мои выпускницы Славской школы, что меня очень тронуло!

Через 6 лет я приехала жить и работать в город Полесск. Вот здесь я и трудилась до 2019 года. Это третья, важная часть моей жизни! Работала учителем физики, конечно же, была классным руководителем. Приходилось поработать заместителем директора по воспитательной работе, координатором по расписанию уроков.

Нельзя выделить какой-то выпуск, все они мои, но так вышло, что наиболее крепко сложилась дружба с выпускниками 10 «А» класса 1982 года. Они меня называют «мама Таня». Многие из них живут в Полесске, встречаемся в городе, а те, кто живёт в других городах, пишут мне в интернете, звонят по телефону. Ну и самый первый выпуск в Полесской школе я тоже не могу не упомянуть. Это 10 «А» класс 1973 года. К сожалению, я у них работала только один год. Перечислить, каких учеников я помню? Это займёт слишком много места, потому что помню почти всех, нет, вернее всех!..»

Продолжение следует...

Мы, волонтеры Полесской школы, обращаемся к жителям Полесского городского округа с просьбой оказать помощь в сохранении истории нашей школы. Для этого можно прислать фотографии своих учителей и одноклассников, рассказы о них. Информацию можно прислать на электронную почту Полесской школы: polessk-school@rambler.ru, сообщением ВКонтакте: vk.com/shkolapolessk, или по адресу: 238630, г. Полесск, ул. Шевчука, 10, МАОУ «Полесская СОШ», волонтерскому отряду «Руки помощи».

